肃南县教育局关于 2024 年度校外培训机构 办学情况年检结果的公示

为加强校外培训机构管理,规范校外培训机构办学行为,根据《中华人民共和国民办教育促进法》《中华人民共和国民办教育促进法》《中华人民共和国民办教育促进法实施条例》《中共中央办公厅 国务院办公厅关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》《教育部等十三部门关于规范面向中小学生的非学科类校外培训的意见》和《张掖市教育局关于做好 2024年度各类民办学校年检工作的通知》等文件要求,县教育局从 2025年2月26日至4月7日,按照自查自纠、实地督查、审核资料、限期整改、综合复检等程序,对辖区内校外培训机构办学方向、组织领导、办学行为、办学条件、教学质量、安全管理、师生权益保障、奖励与处罚等九个方面 21个评估点进行了 2024年度办学情况年检。我县校外培训机构肃南县吉思民族文化传承有限公司年检合格,特此公示。

监督举报电话: 6127817

审批部门	登记部门	机构名称	注册地址	办学许可 证号	办学内 容	负责 人	是否 参加 年检	年检 结果
肃南裕 固族自 治县教 育局	肃商 固 治 县 场 野 世 号 世 号 管 理 局	肃南裕固 族自治县 吉思民族 文化传承 有限公司	肃南裕固 族自治县 红湾寺镇 大河路 15 号(邮政 局二楼)	16207217000 0019	少儿舞蹈、 美术、硬笔 书法辅导 培训	郭婧妮	是	合格

